

# 1天赚1.1亿! 34岁谢霆锋获封 年轻人典范

本报讯 据香港媒体报道,现年34岁的谢霆锋跟天后王菲世纪复合,情场得意,全城送上祝福,王菲不但照亮了谢霆锋一颗寂寞的心,也令谢霆锋的事业“钱”途越来越旺。贵为影帝的谢霆锋,片酬已涨至两千万,身价不断飙升。10月底又荣升成为上世公司大老板,一夜之间,身家就进账了14亿港元(约1.1亿人民币),商场情场双得意,被香港媒体封为“新一代年轻人典范”。他更有计划再扩大业务版图,成立自己的电影、广告王国,又准备向饮食行业大展拳脚,誓要成为娱乐大亨创造“神话”。

谢霆锋10月29日将私人持有的电影后期制作公司注入上市公司“汉传媒”,以每股0.35元的股价,买入汉传媒的3.5亿股,成为该公司大股东,11月1日汉传媒复牌,由停牌前0.35元一度飙升13倍,让谢霆锋的身家一夜之间就多了11亿,传奇故事让许多人瞠目结舌。对此,他透过经纪人霍汶

希发言:“我会继续努力。”态度相当谦虚。

## 要做娱乐大亨

谢霆锋2003年创办“PO朝霆”后期制作公司,业务蒸蒸日上,公司每年净赚1亿,之后在上海、北京成立分公司,提供合作特效制作、数码剪辑、录音及混音、计算机动画、电影、广告特效等等,据知谢霆锋有意再扩大业务版图,开拍电影制作及广告拍摄,打造电影王国。其实谢霆锋除了演艺事业做得有声有色,投资也有道,他爱买房保值且投资商铺,大有收获。

投资有道的谢霆锋,有传闻指他有意进军餐饮界,2012年他与朋友共同创立了锋车饮食集团有限公司,2013年也入股米其林“厨魔”之称的二星级米其林餐厅;主持的大陆饮食节目《十二道锋味》同样饱受好评,据悉,他有意在东南亚开设“锋味厨房”,将事业触角伸向餐饮界。

(搜狐)



## 黄奕前任好忙!

### 前夫黄毅清晒童年照 要与黄奕磕到底



黄毅清(左)晒出自己童年照和女儿的照片

本报讯 黄奕与黄毅清虽已离婚,但因为女儿,他们之间的狗血剧一直持续,真是剪不断理还乱。11月2日,黄毅清发布长微博,放狠话称为了女儿,就算是一边捅自己也要一边跟黄奕死磕到底。随后,当天黄毅清再次更新微博,晒出自己童年照和女儿的照片。照片中,父女俩神似,而黄毅清也称为女儿付出一切燃烧的生命,代价再大也一定要坚持。

此微博曝光后,网友纷纷围观并留言劝阻,就有网友称:“你的坚持不是爱,是害!真爱她,就让她平静地生活!人心都是肉长的,她将来会明白一切!”“很可怜你的孩子,爱她就不要把她当作舆论的筹码,安静地好好地爱她!你的爱值得钦佩,爱的方式真的不敢苟同。”

(弥尔)

## 丹青颂楷模

昨日,观众在欣赏展出的书画作品。当日,由市委老干部局、市老干部活动中心、市老年书画家协会共同主办的“纪念焦裕禄同志逝世50周年老年书画作品展”在市老干部活动中心开幕,展出的100余幅书法、美术作品以独特的艺术形式,歌颂了焦裕禄同志甘愿奉献、服务群众的无私精神,营造出浓郁的尊廉崇廉的社会氛围。

本报记者 李英平 摄

## 上任前夫姜凯登报求婚 再娶富二代美女

本报讯 昨日凌晨,有网友在微博上传黄奕前夫姜凯制造浪漫场景,单膝下跪向富二代女友求婚的照片,其中第一张照片是11月2号的报纸,姜凯买下了一整个版面,放上女友写真照并写下了感人的求婚宣言。但是在10月17日,姜凯就已经在微博晒了结婚证和婚戒宣布脱离单身,却在十几天后又登报求婚,因此有网友质疑他“爱表演”。

(江轩)



# 2014 鹰城家电特卖会

时间: 11月6日-9日 地点: 市体育村

参展品牌

松下洗衣机、安吉尔净水器、沁园净水器、长菱空气能、浪洁热水器、诺克司热水器、奥特朗热水器、哈佛热水器、扬子洗衣机、海尔洗衣机、海尔尔洗衣机、美的空调、爱尔氏电热水器、荣事达洗衣机、荣事达冰箱、统帅冰箱、统帅空调、统帅洗衣机、海信空调、海信洗衣机、海信冰箱、容声冰箱、海信电视(火热招募中)……

主办: 平顶山日报社广告中心电器工作室 平顶山市家电商业协会

招商热线: 15993509477 媒体维权、全程监督: 8022222



厂家直供  
年终盛宴